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【設問 21件／回答に要する時間は 5～10分程度】 2019/04/06土に県総合補助にて開催された表記競技会に参加した選手・関係者（指導

者・保護者・役員・審判・応援者など）を対象として、競技会に関する感想・ご意見を集約するためのアンケート・フォームです。今後の栃木

陸協主催競技会の運営改善に役立てるためのものとなりますので、趣旨をご利用いただきぜひ、ご協力をお願いいたします。回答期限は

2019/04/09(火) 24:00までとなります。回答内容の概要を後日、栃木陸協ホームページにて公開いたします。 

申込団体 70件／エントリー：個人 1,014件・リレー33件 

天候 2019/04/06    9:00 晴 14.5℃／72.0％／北西 5.2ｍ 

13:00 晴 18.0℃／66.0％／北西 3.2ｍ 

16:00 晴 20.0℃／64.0％／北西 1.2ｍ 
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Q.2 「Q.1」の回答理由 【任意回答】8 件の回答 

⚫ 事前に情報を得られるのは助かる。 

⚫ やり投げに出場しましたが時間に余裕がなく、やり投げの競技開始が遅れていたから 

⚫ 毎年思うがエントリーがかなり早い時期で色々な面で大変である。 

⚫ タイムテーブルや注意事項などがネットにアップされるのが早かったから 

⚫ 高跳は中学生と一般は分けるべき 

⚫ 昨年と変わらない 

⚫ プログラムに差し込み等もあり、内容が詳しくて分かりやすかったから。 

⚫ 組み分けが前日までに分かると他県から **** が助かります。 

 

 

Q.4 「Q.3」の回答理由 【任意回答】7 件の回答 

⚫ 送った後、きちんと到着しているのか分からず不安である。 

⚫ 個人の申し込みでしたので手続きがしやすかった。 

⚫ 郵送手続きが負担になってしまいご迷惑をお掛け致しました。 

⚫ 参加料の徴収方法や期間がわかりにくい。 

⚫ ベストタイムが結局「4.30.00」のように参考記録のものが多く、徹底できていなかった 

⚫ 申し込みと支払いが別々で面倒だった。 

⚫ 自分が申し込みにたずさわっていないため。 
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Q.6 「Q.5」の回答理由 【任意回答】4 件の回答 
⚫ スタート直前にブロックからハードルを跳ぶことが出来なかった 

⚫ サブトラック係(バックストレートや雨天練習場)がいない。 

⚫ ハードル競技の際、組ごとにスタブロからの練習ではなく、全組一斉にスタブロを使わずの練習だったので規則通りなのか分からな

い。 

⚫ 昨年と変わらない 

 

Q.8 「Q.7」の回答理由 【任意回答】7 件の回答 
⚫ 投てき種目（ヤリ投げ）がトラック種目終了に間に合わなかった。 

⚫ アップの跳び終わりからスタートまで時間が空いてしまった 

⚫ やり投げの開始時間が人数の割に遅く、結果としてトラックより遅くなった 

⚫ タイムテーブルと実際の組数の表記にずれがあった 

⚫ やり投げを男子・女子分けて、棒高跳と反対のピットでやれば、競技終了時間が短縮できたと思う。 

⚫ 時間が遅れていた 

⚫ 自分の競技の招集時間が大幅に遅れていたため。 
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Q.10 「Q.9」の回答理由 【任意回答】11 件の回答 
⚫ 競技場解放が不明確で使用して良いのか悪いのかが分かりづらかった。 

⚫ サブトラックがないので、競技場内での W-UP 限られるが、競技場の外、公園内ではジョギングをしている一般の方々もいるので、選

手のジョギング程度はある程度黙認し、競技場外でのダッシュやスプリントなどは禁止、ダッシュやスプリントは必ず競技場内で行う、

とした方が良いのではないか。 ただ、実際に競技場の外の状況を確認していたわけではありません。 

⚫ 詳しく時間帯場所を設定して頂きありがとうございました。 

⚫ やはり場所が狭いので危険 

⚫ まだ現状を把握しきれていない 

⚫ 接触がありアナウンスが徹底されていない。またまったく使えない時間帯がある 

⚫ 1500m 実施直前でも第３コーナー付近でバトン合わせを行っている学校があり危険だと感じた。5000m スタート前の流しとの衝突の

危険性もあった。トラックでの練習は競技中のみに規制した方が良い。 

⚫ バックの雨天走路を逆走する選手がいた。 

⚫ 長距離なので外周を使った 

⚫ 競技場内でアップができない時間帯は、芝生も解放して欲しいと感じたから。 

⚫ やっぱり団体で外周をジョグする団体がありますね 
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Q.12 「Q.11」の回答理由 【任意回答】4 件の回答 
⚫ リレーのオーダー用紙の案内が「招集所」となっていたが、当日は現地召集。 役員の案内も不明確かつ乱雑で、選手として競技ま

での時間が憂鬱になるような感じだった。 

⚫ ハードル 10 台目の担当の方の補助員への対応が横柄だった。他にも同じようなことを話している方がいた。 

⚫ 一カ所に長く居たので、その他の審判員や役員までは見えなかった。 

⚫ 大きな声で選手に注意を与える方がいるので慎んでいただきたい。 

 

Q.14 「Q.13」の回答理由 【任意回答】4 件の回答 
⚫ 撮影許可無しでの撮影。 ******* スタンドにゴミ置いていった。 

⚫ １２に同じ 

⚫ 投擲競技中にもかかわらず、芝生スタンド下段で集団応援を行っている中学校があり、審判の注意後もすぐにはやめなかった。 

[ *  スタンド上の待機に関する質問 * ] 

 

Q.15 競技会中にヒヤリ・ハット事例（事故未遂）や事故事例がありましたら、その内容についてご報告願います 

【任意回答】7 件の回答 
⚫ やり投げで選手の助走と 1500 の選手のアップ走？が重なった時、やりが当たりそうで怖かった。 

⚫ 瞬間的な強風が吹き、フィールド内のテントが飛ばされてしまった。 固定のためのおもりを付けていない状態であった。競技開始前

だったため、選手には幸い影響はなかった。 

⚫ 強風によりテントが飛ばされていた。 

⚫ 強風によるテントなどの飛散があった。 

⚫ 逆走の中学生がいたり、事前に知らせてあるのに長距離種目の流しが逆走だった 

⚫ 雨天走路での逆走 

⚫ バックの雨天走路を逆走してくる中学生がおり、ぶつかりそうになり、避ける時に少し膝をひねってしまった。 

 

Q.16 その他、競技会運営すべての面において改善すべきことがありましたら、記述してください 【任意回答】10 

件の回答 

⚫ ウォーミングアップ会場の使用の仕方が分かりづらかった。 役員の方にお聞きしても返答が億劫そうに見え、選手としてやりづらさ

を感じた。 召集所の設定を早く行い、早めに伝達すべき。 

⚫ 人事異動等により、実質上高校では風力測定係が本校だけになってしまった。 
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⚫ 落とし物のアナウンスなどで、○○に取りに来てくださいとか言われても、選手はわかるかも知れないが、応援者はわからないので

わかりやすい場所を指定して欲しい。アナウンス室？ 

⚫ 記録会は補助員が少なくなるため、半日単位やフィールド種目ごとに補助員の募集をすればもっと集まれるのでないか。例えば、午

前中のプログラムで午後には出場種目が終わってしまう選手もいる。又は、次の大会の補助員の予約を受け付ける、など。  

⚫ 今後の競技会運営につなげるためにも高校生審判員を養成し、研修を受け資格を取った高校生審判には一般審判員同様の手当を

出して業務をまかせる（あくまでも指導しながら）。 

⚫ 招集の係が慢性的に不足しているように思う。また腰ナンバーも不足気味か。 

⚫ 準備はどの学校がするのか明確でないので改善して欲しい 

⚫ バックストレートの係は必要 

⚫ 競技の進行が遅れている場合に、どれくらい遅れているのかをアナウンスして頂けると助かります。 

⚫ アップ場所、テント設営エリアを競技場外にも設定してほしい。 

⚫ 競技場内アップができないときのアップ場の確保。コンクリートでのアップは怪我の原因になりかねない。 

 

Q.17 以上の回答内容を踏まえ、競技会運営を評価すると 100点満点で何点相当か、お答えください 24 件の回答 
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